

Smlouva o poskytnutí dotace č. 7/2024

kterou uzavřely tyto smluvní strany:

Poskytovatel: Moravskobudějovický mikroregion, IČO: 70821399,
nám. Míru 31, 676 02 Moravské Budějovice,
zastoupen předsedkyní Bc. Janou Kiesewetterovou,
bankovní spojení: BANKA CREDITAS, č. účtu: 103838244/2250,
(dále jen poskytovatel)

a

Příjemce: Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace., IČO: 00839396
sídlo: Purkyňovo nám. 133/2
zastoupena ředitelkou Ing. Evou Tomášovou,
bankovní spojení: Komerční banka, a. s., č. účtu: 12338711/0100
(dále jen příjemce)

I.

Poskytovatel se podle této smlouvy zavazuje, že na základě rozhodnutí členské schůze Moravskobudějovického mikroregionu ze dne 3. května 2024, číslo usnesení 75/03/05/2024 poskytne příjemci finanční dotaci na následující činnosti, organizované příjemcem: NEMOCNICE TŘEBÍČ, příspěvková organizace

- monitory životních funkcí vč. sw licence pro telemetrii,

a to ve výši **200.000, - Kč** (slovy: dvě stě tisíc korun českých). Tato finanční dotace bude poskytnuta jednorázově na výše uvedený účet příjemce nejpozději do 31. července 2024.

II.

Příjemce prohlašuje, že dotaci přijímá a zavazuje se využít finanční prostředky k realizaci činností tak, jak je uvedeno výše v čl. I.

III.

1. V případě zjištění poskytovatele, že příjemce použil dotaci zcela nebo zčásti k jinému účelu, než je stanoveno touto smlouvou, bude toto posuzováno za porušení smlouvy podstatným způsobem a poskytovatel je oprávněn z tohoto důvodu od této smlouvy písemně odstoupit a žádat vrácení poskytnuté dotace. Příjemce je v tomto případě povinen poskytovateli vrátit poskytnuté finanční prostředky v celé výši, a to nejpozději do 5 dnů od doručení písemné žádosti o vrácení dotace na účet poskytovatele uvedený v záhlaví této smlouvy. Za okamžik vrácení dotace je považován den připsání příslušné částky ve prospěch účtu poskytovatele.

2. Poskytovatel je oprávněn kdykoli zkontrolovat u příjemce použití dotace, což je příjemce povinen poskytovateli kdykoli na jeho žádost bez odkladu umožnit, včetně předložení veškeré související dokumentace. Porušení této povinnosti příjemcem je porušením smlouvy podstatným způsobem s možností poskytovatele od této smlouvy odstoupit.

3. Účinky odstoupení nastávají dnem doručení písemného oznámení o odstoupení druhé smluvní straně.

4. Příjemce předloží nejpozději **do 20. 12. 2024** řádné vyúčtování poskytnuté dotace včetně primárních účetních dokladů k rukám předsedy poskytovatele.

Pokud příjemce vyúčtování v daném termínu nepředloží, může poskytovatel příjemci vyúčtovat smluvní pokutu do výše 50% poskytnuté dotace.

5. V případě přeměny nebo zrušení příjemce s likvidací bude postupováno dle platné právní úpravy. Nad rámec tohoto postupu smluvní strany ujednávají povinnost příjemce neprodleně oznámit poskytovateli skutečnost transformace nebo zániku příjemce, případně další změny např. v identifikačních údajích, v době trvání této smlouvy. Příjemce se zavazuje, že před svým zánikem nebo transformací převede nevyčerpanou část dotace zpět poskytovateli, a to nejpozději do 30 dnů přede dnem zániku nebo transformace příjemce. V témže termínu je příjemce povinen předložit poskytovateli vyúčtování vyčerpané části dotace.

IV.

1. Tato smlouva je vyhotovena ve 2 stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží jedno vyhotovení.
2. Pokud konkrétní věc v této smlouvě není řešena, budou se smluvní strany řídit platnou právní úpravou, zejména příslušnými ustanoveními občanského zákoníku č. 89/2012 Sb.
3. Jakékoliv změny této smlouvy mohou být provedeny pouze písemně, po dohodě smluvních stran, formou písemného dodatku ke smlouvě, který musí být takto výslovně označen a pořadově číslován.
4. Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran.
5. Smluvní strany souhlasí s tím, aby výše uvedená smlouva byla uvedena v evidenci smluv, vedené Městem Moravské Budějovice, která bude obsahovat údaje o smluvních stranách, předmětu smlouvy, číselné označení této smlouvy a datum jejího podpisu. Smluvní strany výslovně souhlasí, že jejich osobní údaje uvedené v této smlouvě budou zpracovány pro účely vedení evidence smluv a dále výslovně souhlasí se zveřejněním celého textu této smlouvy včetně podpisů v informačním systému veřejné správy – Registru smluv. Dále prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.

Poskytovatel:

Příjemce:

V Mor. Budějovicích dne

V Mor. Budějovicích dne

Schvalovací doložka

dle § 37b zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění
pozdějších předpisů

S uzavřením této smlouvy mezi Moravskobudějovickým mikroregionem a Nemocnicí Třebíč, příspěvkovou organizací, jejímž předmětem je poskytnutí dotace ve výši 200 000 Kč na pořízení monitorů životních funkcí vč. sw licence pro telemetrii, vyslovil souhlas Kraj Vysočina, a to usnesením Rady Kraje Vysočina na zasedání dne 28. 05. 2024, č./19/2024/RK.